

ERRATA

PROCÈS-VERBAUX

Page 195, notes infrapaginales, lignes 2, 3 et 9, *lire* : XXXVII *au lieu de* : XXVII.

Page 277, 1^{re} ligne, *lire* : 17 décembre *au lieu de* : 10 décembre.

MÉMOIRES

Page 31, ligne 11, *lire* : frontal *au lieu de* : postérieur.

Page 42, dans la case située en haut et à droite du tableau, *lire* : bassin de Dinant
au lieu de : bassin de Namur.

INDEX ET TABLES

Liste des membres de la Société pour 1912.	I
Index alphabétique des localités belges au sujet desquelles le présent volume fournit des renseignements géologiques, paléontologiques et hydrologiques .	XXV
Table des matières des communications scientifiques , disposées systéma- tiquement et par ordre de chronologie géologique	XXXIII
Table générale des matières du tome XXVI (1912)	XXXVII
Table alphabétique des auteurs	XLII
ERRATA	XLIV
